

丢了狗 他被妻子逐出门

现在昼夜不分找狗,身心疲惫,希望大家帮帮他

“难道我在你心目中还没有一条狗重要?”家住城南的谷先生将家里的博美犬“团团”弄丢后,视狗如命的妻子王女士(化姓)和他大吵大闹,还逼他找狗,而且下了通牒:“不把狗找回来,你休想进家门。”谷先生很郁闷,希望快点找到“团团”,希望能回家……

“团团”是她的精神寄托

2005年上半年,王女士突发心脏病,在医院治疗好长一段时间。

“术后,丈夫女儿天天忙着上班,就我一人在家休养,很寂寞。”王女士说,当年年底,女儿从外面给她买回一条刚满月的博美狗,让她打发时间。“那小狗当时很虚弱,顶多6两重。”看到小狗可爱的样子,王女士非常开心,当即给小狗取个名字叫“团团”,“希望它能和我一家人团团圆圆地生活在一起。”

“从此,我把团团当儿子一样喂养。”王女士说,自从有了团团陪伴,她觉得生活充实多了,每天忙个不停。“它经常生病,我不是带它看宠物医生,就是给它喂药、喂奶,生怕养不活它。”王女士花了很多心血照料团团,还经常用婴儿车推着它到小区逛逛。

王女士说,团团很有灵性,跟她也很有感情,每天形影不离。晚上睡觉时,团团就躺在她的胳膊上,就好像她的孩子。

“找不到狗就别回家”

今年11月15日晚饭后,天下着小雨,谷先生带着团团到小区内遛狗。王女士说,自己平时遛狗,一般都是牵着团团

下楼的。那晚,丈夫没有给团团系上绳子,结果将团团跑丢了。王女士说,当她得知团团丢了,很着急,和丈夫女儿一起寻找,可是找遍了小区也没有发现团团,小区外也没找到。

“把小狗搞丢了,他必须给我找回来,何时找到团团,何时回家!”王女士说,丢狗的那夜,她伤心透了,跟丈夫吵闹不停,还下了通牒。第二天,她和丈夫分头寻找,南京的多个亲戚也加入了寻狗队伍中,可是几天下来,依然没有团团的音讯。

王女士说,自己身体不好,每天带着救心丸出去找狗,在路边、在小区、在公园广场呼喊团团,并张贴寻狗启事,经常找到半夜回家。

谷先生也昼夜不分地在外找狗,难以正常工作,而且连家也不敢回。对此,王女士则说:“他还问我,他难道连狗都不如吗?我回答他‘不如’!我不管他在外怎么吃住,他把团团丢了,就是破坏了一个本来和睦的家庭,他要承担责任。”

丈夫昼夜不分在外找狗

王女士说,团团好像是她的儿子,她不能没有它。即使现在给她买任何名贵的狗,她都不要,“不养狗的人难以体会我的心情。”

“现在家里被搞得没了家的样子,菜也不买,饭也不做了。”昨晚6点多,记者拨通谷先生的电话,他还在继续找狗。谷先生无奈地说,团团丢失后,他就被赶出家门找狗,深更半夜还在找,让他很伤脑筋。

谷先生说,他希望快点找到团团,满足妻子的心愿,自己也能早点回家,可是这么多天下来,他和亲戚跑遍了城南,也没有结果。

快报记者 陈泓江

心理专家: 建议王女士转移兴奋点

针对王女士现在的状况,南京市心理危机干预中心主任张纯说,人在生活中会有许多感情,如在生活中不能满足的话,会把自身情感投射到某动物或某种物体上。当这种投射固定在某种物体或某动物身上,就会产生一定的联系。王女士已经把小狗拟人化,把小狗当成了自己的亲人。“作为一位妈妈,孩子要是丢了,心情一

定很糟,会有强烈的情绪反应。”

张主任说,王女士在心理上和团团形成了母子关系。这样的话,王女士在心理上自然认为,丢了的孩子比丈夫重要。为此,他建议:一方面,王女士的家人继续找狗,另一方面让王女士转移兴奋点,把心思放在其他地方,或尽情倾诉丢失团团的痛苦,早日走出心理阴影。快报记者 陈泓江

快报发出“寻狗令”



团团究竟跑哪里去了?为了圆谷先生和王女士的心愿,快报发出全城“寻狗令”:王女士提供的“团团”特征是,头脸和尾巴毛长,呈金黄色。身子和四肢毛已剪短,为淡黄色。颈部系着一根红色带子。丢失时正患有哮喘。如果有读者发现团团的线索,请拨打96060提供线索。

变压器上横着一具男尸

现场发现大力钳,居民怀疑是小偷



男子挂在变压器旁,尸体已僵硬 图片报料人提供

快报讯(记者 孙玉春)昨天早晨,有人发现一男子被电死在江宁上坊镇永安社区一变压器上。村民称,此前这里一变压器被盗过,怀疑该男子是小偷,可能是玩火自焚。

最早发现此事的刘老太太,家住永安社区打谷场边,距离事发地点不过百米。凌晨3点多,刘老太太隐约听到打谷场上有声响,她掀开窗帘一看,两名男子骑着一辆电动三轮车,慌慌张张朝村外行驶。

早晨,刘老太太挑着担子去地里,路过变压器旁,“变压器上怎么挂着件衣服?”刘老太太瞧了一眼,也没在意就过去了,回来时,刘老太太想看个究竟,就走近变压器,“妈呀,是个人!”刘老太太吓得赶紧跑回村里喊人。众人赶

到后,发现一名男子跨在变压器两米高的底座上,穿着灰色衣服,白色运动鞋,看样子30岁左右,身体已经僵硬。

110民警和供电公司的人员赶到后,迅速将电源切断,将人拽了下来。“变压器的高压部分是一万伏,人不要说是碰到,就是在一定的距离内都会被电死!”供电公司的人员说。

到底该男子为何会爬上变压器呢?在现场,民警发现了一只大力钳。村民怀疑,此人是来偷变压器的,刘老太太凌晨看到的那两个人可能就是其同伴。此前该社区的变压器被偷过一次,损失达一万多元,“现在农忙过了,有些高压线路会关闭切断,小偷想趁机作案,没想到被电死了。”

(孙先生报料奖70元)

一个晾衣被 一个擦窗户 两个老人不幸坠楼身亡

快报讯(记者 赵守诚)连日秋阳高照,正是晾晒衣服、打扫房间的好天气。昨天和前天,两位老人忙活时,不小心从楼上坠落,均告不治身亡。

前天上午约10时40分,北门桥路5号一位6旬老太晾晒衣被,从3楼摔下,重重砸在一楼的水泥地上,当即昏迷过去,虽经医生全力抢救,也回天无力。

大楼门卫描述道,“当时,我正在屋里拣菜,突然听到外面砰的一声,还以为是哪家花盆掉下来了。出去一看,才发现是有人从楼上摔下来了,就慌忙喊人。”一位邻居目睹了老太的跌落,“我过去一看,老太脸朝下趴在水泥地上,一动也不动。这时,楼上一名老汉跌跌撞撞跑下来,抱起老太,悲痛不已。120急救车赶来后,医生做人工呼吸,打强心针,老太都毫无知觉。”

晾晒衣被人怎么会掉下来?几位目击者介绍,早上太阳好,老太就将柜里的棉被、毛衣、冬天的大衣拿出来晾

晒。她站在凳子上,头伸出窗外,估计是在摊开衣被时半个身子爬在衣架上,衣架不堪重负,“哗”地一起就塌了,老太头朝下跌了下来。“衣架长年老化,撑不住人。老太大意了,压在衣架上晒被,真是不幸了。”邻居们痛心地说。

类似的不幸昨天再次发生。昨天上午9时30分,在后标营科苑花园小区,80多岁高龄的韩老太在擦拭窗户玻璃时,不慎从5楼跌落,脸朝下,摔在瓷砖铺的地面上,血流满面昏死过去。120急救车赶来,医生检查后摇摇头,“人已没有了。”

韩老太亲人嚎啕痛哭,女儿、女婿哭道,“老母亲看天气好,就去擦玻璃,她腰本来不好,不让她擦,但她非要擦,一不小心就跌了下来。”韩老太的子孙特别孝顺,120医生宣告不治后,随后赶来的老太孙子大哭着喊,“不行,不行,花多少钱都要救活我奶奶!”

(报料人钱先生、姚先生各奖40元)

小偷玩“脱衣秀”

快报讯(通讯员 安闻军 见习记者 李梦雅)才24岁,却因为两次盗窃坐了8年牢,今年出狱后,陈春(化名)依旧没有改掉坏毛病,一出手就被人发现。逃跑中,他被抓一次就脱一件衣服,最后恼羞成怒,将追他的人打了一顿。

陈春小学毕业后,一直在外混日子。今年10月底,他出狱后又干起了“老本行”。一天他看到一家工厂的办公室门没关,里面有几部手机,就在他顺手牵羊时,被员工王某(化名)发现。陈春一路飞奔,没跑几步就气喘吁吁。很快,他被王某扯住外套不放,陈春干脆把拉链一拉,来了个金蝉脱壳。王某把外套一扔,又追了三四四十米,扯住了陈春的T恤,陈春把衣服往上一拨,赤膊就跑。

可这一次,他并没有跑多远,就被王某牢牢抓住。恼怒的陈春转身一拳挥到了王某的脸上,还用膝盖顶王某的头。见有人打架,路人赶忙拨打了110。近日,陈春涉嫌抢劫罪被下关检察院批准逮捕。(文中人物系化名)

《医生说是女孩 引产一看是男孩》后续 诊所负责人承认违规引产

昨天,快报B4版报道的“因为诊所对胎儿性别鉴定有误,导致一个六月男胎被引产”一事,已引起了相关部门的重视。记者也就此事采访了当天在康民诊所内没有见到的诊所法人代表许仁顺。

“胡女士并不是在我们诊所做的胎儿性别鉴定。”许先生向记者表示,据他所知,胡女士“是在所街另外的一家黑诊所里做的B超,从而误检了胎儿性别”。许先生称,胡女士只在康民诊所内做了引产手术。当记者问及胡女士究竟是在所街哪一家黑诊所里做的检查时,许先生表示,这家黑诊所“前一段时间已被有关部门查封了”。许先生说,康民诊所开业迄今已经7年,“我们从来不会为孕妇做胎儿性别鉴定,那是违法的。”

“当时她很急切,恳求医生为她进行手术,当诊所向其核实相关材料和证明时,她说材料都丢在了湖南

老家,不方便拿过来,无奈之下医生只好帮其进行了引产。”许先生说,当时胡女士给出的引产理由是“超计划生育”,“在这种情况下,我们才根据实际考虑,没有要求她提供相关材料和证明,帮其做了引产。”许先生承认,这一点诊所确实存在“违规”之处。

随后记者又联系了仍躺在康民诊所的胡女士,胡女士表示,她确实“自始至终都在康民诊所做的B超检查,一共检查了6次”。“从第一次常规检查到最后做引产手术,诊所从来没有提供过病历和相关收据,都是医生开好了药方就去拿药,然后收款的人就把药方给收走了。”

对此,胡女士丈夫贺先生解释:“检查胎儿性别这样违法的事,诊所怎么可能给我们收据。”胡女士说,最后一次做引产手术,诊所也没有开具病历和收据,只是要她在一份“协议”上签了字。记者昨天在诊所法人代

表许先生手里看到了这份“协议”,上面写着“本人自愿做引产手术,后果自负”等字样,下面有胡女士的签名。

目前,派出所和卫生部门正对这起医疗纠纷做进一步调查。南京市卫生监督局监察处的工作人员表示,“首先要核查该诊所是否有从事引产手术的资质。”对于未要求孕妇提供相关材料和证明,就帮其做引产一事,工作人员表示要“分清是否属于急产、待产或超计生指标”等情况,然后才能做出定论。

快报记者 王觅

包皮包茎的危害

包皮、包茎藏污纳垢,极易滋生细菌引发泌尿系统疾病,严重威胁男性生殖健康,可导致性伴侣阴道炎、宫颈炎、宫颈糜烂等各种妇科疾病,严重的直接影响性伴侣受孕困难或不能受孕;包皮、包茎可导致阴茎发育不良,阴茎短小是阳痿、早泄、性功能障碍的直接诱因。专家忠告:成人和青少年有包茎、包皮过长者宜早手术,一次治疗,健康一生。包皮环切,技术成熟,专家操作,短时间内完成,无须住院。

南京京华医院 外科 (高医疗) 包皮包茎咨询:025-84509677

葡立专治膝关节病、颈椎病、腰椎病、腕关节病、手足关节病、骨质增生(骨刺)

一、关节疼痛,不可乱治

这是一个必须尽快向大众讲清楚的科学事实:许多中老年人在面对膝关节病、颈椎病、腰椎间盘突出、手足关节病、骨质增生(骨刺)时,不知道这些病都是骨关节炎,不知道这些病的原因大多是软骨受损,而错误的将其作为风寒痹痛、气血不通或风湿、类风湿来治疗。导致许多人钱花了不少,病情却不见好,还越来越严重。症状也从最初的关节轻微疼痛、早晨起床关节发紧、僵硬,到后期的关节摩擦加剧、不能迈步、不能抬头、弯不下腰、不能上下楼甚至不能下床,有些人疼得晚上睡不着觉,生活不能自理。因此,关节疼痛,不可乱治。

二、痛在关节 根在软骨老化

修复软骨,是治疗膝关节炎、腰椎、颈椎病的**关键**!1、葡立修复软骨,能大量合成软骨所需的蛋白多糖,调整软骨新陈代谢重新恢复软骨的弹性、抗压和耐磨力。2、治疗和预防全身所有部位的骨关节炎,包括骨质增生(骨刺)、颈椎病、腰椎间盘突出、骺骨软化、膝(肘)骨关节炎等。3、吸收好,副

作用小。通过北京、上海多家知名医院临床验证,有效成分能直接进入软骨组织,吸收好,药效显著,副作用小。4、现已进入江苏省医保目录。

免费咨询热线:400 710 9599

江苏南京康泰药房(长乐路85号好又多对面) 东吴大药房(中华路556号)
 北京 健军药房山西路店(中山北路105号) 百姓缘大药房(中华路308号)
 北京 健军药房萨家湾店(中山北路268号) 金陵大药房连锁各店
 价保 恒丰药房(向阳区三十四标95号) 国盛连锁各店、先声医药连锁各店

葡立专家咨询服务中心地址:长乐路85-1号天峰诊所